



Turistička organizacija opštine Novi Bečej osvojila je laskavu titulu najbolje ukupne prezentacije seoskog turizma opštine pod nazivom „Banatski fruštuk na slami“, na upravo održanom Sajmu seoskog turizma. Domaćin trećeg po redu Seoskog sajma bilo je selo Rudno na planini Goliji.

U konkurenciji od oko stotina gradova i opština koji su učestvovali na ovom sajmu, Novobečejci su osvojili sve simpatije prisutnih i još jednom pokazali da je ova mala varoš mag za turizam u Srbiji.

Ovogodišnji Sajam seoskog turizma imao je šta pokaže posetiocima. Gastronomska ponuda je bila raznolika, počevši od različitih vojvođanski đakonija, preko zlatiborskih sireva i kajmaka, tradicionalnih jela Šumadije, pa sve do juga Srbije koji se takođe prikazao u najboljem izdanju. Ipak, novobečejska ponuda je bila ona kojoj se nije moglo odoleti. Banaćani su svakako bili prepoznatljivi ne samo po hrani, već i po već najbolje uređenom štandu, što je postao prepoznatljivi pečat Turističke organizacije opštine Novi Bečej.

Prema rečima direktora TO Novi Bečej, Saše Dujina to nije sve što opština može da ponudi.

- Novi Bečej je nadaleko već poznata varoš po svojoj gostoljubivosti i to znaju svi koji su došli da uživaju u našem malom mestu. Nema ništa lepše od onog osećaja kada se nađete u nekoj dobroj hladovini pokraj naše reke Tise i uživete kako u prirodi tako i u hrani. Svako ko je prvi put došao kod nas rado se i vraćao jer pored velike gastronomske ponude koju nudi banatska ravnica, možemo se pohvaliti i bogatom istorijskom i kulturnom ponudom. Cela Srbija već zna da smo poznati i po našoj čuvenoj manifestaciji „Velikogospojinski dani“ (ove godine održavaju se od 22. do 27. avgusta), koji privuče preko 150.000 posetilaca tokom trajanja manifestacije, a to je već broj ljudi kojim se može pohvaliti mali broj opština i gradova. Ove godine očekujemo još veći broj posetilaca shodno programu koji smo pripremili - dodaje Dujin. Direktor TO Novi Bečej zahvalio se i organizatorima na ukazanom poverenju da baš ove godine ova banatska varoš bude laureat jednog ovako velikog priznanja.

Sajam seoskog turizma organizuje Turistička organizacija grada Kraljeva u saradnji sa Ministarstvom turizma i poljoprivrede i Poljoprivrednim stručnim službama cele Srbije.

Sanja Veličković  
ExtoMedia

